

H. AYUNTAMIENTO 2012-2015

--ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE APASEO EL-------GRANDE, ESTADO DE GUANAJUATO 2012-2015-------- ACTA NUMERO CIENTO TRES-EN LA CIUDAD DE APASEO EL GRANDE, ESTADO DE GUANAJUATO, SIENDO LAS 10:45 HORAS DEL DÍA 10 DE AGOSTO DE 2015, A EFECTO DE CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA. DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 63 Y 64 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL VIGENTE EN EL ESTADO DE GUANAJUATO, MISMA QUE FUE LEGALMENTE CONVOCADA, SE REUNIERON EN EL SALÓN DE CABILDOS LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 2012-2015 BAJO EL SIGUIENTE: ----ORDEN DEL DÍA LISTA DE ASISTENCIA DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DESIGNACIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO TOMA DE PROTESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN. CLAUSURA DE LA SESIÓN. LISTA DE ASISTENCIA .--EN RELACIÓN A ESTE PUNTO EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, DA FE DE QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES LOS REGIDORES: LIC. JOSÉ JUAN CÁRDENAS MALDONADO, LIC. ALFONSO OLIVEROS CABRERA, PROFRA, MA. DE LOS ÁNGELES BAUTISTA CERVANTES, C. MOISÉS GUERRERO LARA, LA E. ANA LILIA RODRÍGUEZ MOLINA C.P. ROMÁN BRAVO GÓMEZ, LIC. EFRAÍN RICO RUBIO Y C. CARLOS MARTÍNEZ RAMÍREZ, NO ENCONTRÁNDOSE PRESENTE EL SINDICO DEL H. AYUNTAMIENTO LIC. MOISÉS ULISES MACÍAS MUÑOZ DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL..... EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, DECLARA EL QUÓRUM LEGAL EN VIRTUD AL PUNTO ANTERIOR -APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. ACUERDO.- SE PUSO A CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL ES APROBADO POR UNANIMIDAD 8 VOTOS.--DESIGNACIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO LIC. JOSÉ ADÁN GALVÁN LAGUNA, MANIFIESTA QUE DERIVADO DEL ACTO APROBADO POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EN LA SESIÓN NO. 102º PRIVADA, QUE ANTECEDE EN SU ORDEN Y DE CONFORMIDAD A LO QUE DISPONE EL ARTICULO 55 FRACCIÓN IV 2º PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, EN ESTE ACTO COMUNICA DE VIVA VOZ AL L.A.E. RAMÓN G. JIMÉNEZ HERNÁNDEZ LA DECISIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE DESIGNARLO PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO, Y LO INQUIERE SI ACEPTA A LO CUAL EL LIC. JIMÉNEZ HERNÁNDEZ RESPONDE QUE SI...... ACUERDO.- EN BASE AL ARTICULO 55 FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, SE PROPONE AL LA E. RAMÓN GAUDENCIO JIMÉNEZ HERNÁNDEZ, PARA QUE OCUPE EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO A PARTIR DEL 09 DE AGOSTO HASTA EL 09 DE OCTUBRE DE 2015. SE APRUEBA CON 7 VOTOS A FAVOR Y 1 EN CONTRA DEL REGIDOR LIC. EFRAIN RICO RUBIO .--TOMA DE PROTESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO. ACTO SEGUIDO SE PROCEDE A TOMAR PROTESTA AL L.A.E. RAMÓN GAUDENCIO JIMÉNEZ HERNÁNDEZ, COMO PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO ---APROBACIÓN DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN.------ACUERDO.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA NUMERO 103º DE FECHA 10 DE AGOSTO DE 2015, CON LAS OBSERVACIONES CONDUCENTES, LA CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 8 VOTOS CLAUSURA DE LA SESIÓN .----EL PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO L.A.E. RAMÓN GAUDENCIO JIMÉNEZ HERNÁNDEZ, MANIFIESTA QUE NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL MISMO DÍA; FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON Y QUISIERON HACERLO DOY FE



		P	7)(7	X 0
	AUTORIZACIÓN EN LA CIUDAD DE APASEC DEL AÑO DOS MIL QUINCE, DE CONFO FRACCIÓN TERCERA DE LA LEY ORGÁNICA CONSTA DE 1 FOJA Y SUS ANEXOS RES SECRETARIA; MISMA QUE FUE APROBADA DE FECHA DIEZ DE AGOSTO DEL PRESEN LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO LA VALIDEZ AL ACTA DOY FE	RMIDAD A L A MUNICIPAL, SPECTIVOS (EN SESIÓN N ITE AÑO; DEL O QUE ASISTII	LO QUE ESTABI AUTORIZO LA P QUE OBRAN EN NUMERO CIENTO BIDAMENTE FIRM ERON Y QUISIER	LECE EL ARTICULO 128 RESENTE ACTA, LA CUAL EL APÉNDICE DE ESTA TRES EXTRAORDINARIA MADA Y RUBRICADA POR
Mon	SUFRAGIO EFE EL SECRETARI LIC. JOSÉ A	DAN GALVAN	UNTAMIENTO	
Jimined S				

	/			
	y			

	***************************			*******
	Jugary Co	1		